
В Приморском крае вынесен обвинительный приговор мужчине, признанного виновным в убийстве нескольких человек из хулиганских побуждений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 24-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта), п. «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение, ношение оружия), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение взрывных устройств). Следствием и судом установлено, что в 2014 году подсудимый незаконно приобрел охотничье ружье, обрезал ствол и изготовил патроны. В январе 2015 года на улице Амурского в городе Артеме он увидел проходившего незнакомого мужчину и без повода, и без причин, из хулиганских побуждений выстрелил в него из обрезка, и убил. В апреле того же года он совершил аналогичное преступление в отношении другого мужчины в лесополосе города Артема. Те же действия повторил в августе на улице Уборевича в том же городе в отношении случайного прохожего. Тогда же возле магазина попросил водителя такси доставить его до частного сектора «Зеленый» в городе Артеме, сев на автомобиль, подсудимый выстрелил из ружья и убил таксиста, избавился от тела и похитил автомобиль. Помимо автомобиля он похитил другие ценности, а также паспорт. Подсудимый решил потребовать у родственников убитого таксиста выкуп за освобождения, якобы похищенного водителя и потребовал 400 тыс рублей. На встрече при передаче половины от заявленной суммы, фигурант был задержан правоохранительными органами. Суд назначил подсудимому наказание в виде пожизненного лишения свободы.

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1148010>